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Vragen van het lid Dijkgraaf (SGP) aan de staatssecretaris van Economische 
Zaken, Landbouw en Innovatie over de opstelling van de NMa inzake de 
MSC-certificering van de garnalenvisserij in de Noordzee (ingezonden 
28 september 2012). 

Vraag 1
Bent u op de hoogte van de stand van zaken inzake het overleg tussen de 
Nederlandse garnalensector en de Nederlandse Mededingingsautoriteit (NMa) 
over het Managementplan Marine Stewardship Council (MSC) voor de 
garnalenvisserij in de Noordzee? 

Vraag 2
Bent u ervan op de hoogte dat de NMa tot op heden weigert haar goedkeu-
ring te geven aan het Managementplan MSC in verband met de zogenaamde 
Catch Control Rule (beperking van de visserijinspanning als indicatoren voor 
bestandsontwikkeling onder een bepaalde voorzorgsgrens komen), terwijl de 
sector geacht wordt in 2013 op basis van MSC-certificering te vissen? 

Vraag 3
Is de veronderstelling juist dat MSC-certificering voor de Nederlandse 
garnalenvisserij een belangrijke rol speelt bij het al dan niet verkrijgen van 
een visserijvergunning in het kader van de Natuurbeschermingswet? 

Vraag 4
Bent u van mening dat de zogenaamde Catch Control Rule en de daarmee 
beoogde voorzorgsbenadering nodig is voor MSC-certificering en past binnen 
de strekking van artikel 6, lid 3, van de Mededingingswet? 

Vraag 5
Bent u, gelet op de ondertekening van en afspraken in het Maatschappelijk 
Convenant Noordzeevisserij, bereid de garnalensector te steunen bij haar 
inzet voor het verkrijgen van MSC-certificering, inclusief het verkrijgen van 
ruimte voor de zogenaamde Catch Control Rule? 

Vraag 6
Bent u bereid de NMa aan te spreken op het belang van MSC-certificering in 
het algemeen en voor de garnalensector in het bijzonder en de noodzakelijke 
rol voor de zogenaamde Catch Control Rule daarin? Bent u bereid de NMa te 
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vragen om op zeer korte termijn de gewenste duidelijkheid te geven inzake 
het Managementplan MSC van de garnalensector? 

Vraag 7
Is de veronderstelling juist dat beleidsregels van de regering voor de NMa 
richting kunnen geven aan het meewegen van het aspect duurzaamheid in 
mededingingsvraagstukken, zodat afspraken in het kader van bijvoorbeeld 
MSC-certificering eenvoudiger en sneller gemaakt kunnen worden? 

Vraag 8
Bent u voornemens dergelijke beleidsregels op te stellen?
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